
様式第５号 

令和６年度 学校関係者評価実施報告書（まとめ用） 
 

学校番号 77 学 校 名 浜松大平台高等学校(全日制) 記 載 者 左口 邦彦 

 

本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

  
取組目標 成果目標 

自己

評価 

関係者 

評 価 
意見 

ア 

 

 

１年次から高い志の

育成や体系的なキャ

リア教育を推進し、

進路希望の実現を図

る。 

「将来に対する夢や

希望を持っている」

70%以上 

R6:70% 

R5:75%、R4:72% 

R3:77%、R2:78% 

Ａ Ａ 

・成果達成率が年々下がってい 

るのが気になります。 

・目標達成。学習発表会のテー 

マで、将来を見通したテーマ 

設定をしている生徒さんがい 

らして良いなと思いました。 

(必ずしも、そうすべきという 

わけではないと思いますが) 

・70％は高い 

・８５％以上の生徒の気持ちの 

モチベーションをもっていた 

だきたい。もちろん目指すは 

全生徒のモチベーションだと 

思います。 

各系列で地域･大学・

企業等と連携した活

動をする。  

Ａ Ａ 

・積極的な取組みがよくわかる 

・実家を離れてもよい生徒がい 

るなら、もっと広く検索して 

もよいのではないでしょう 

か？ 

「自分にはよいとこ

ろがある」80%以上      

R6:82% 

R5:82%、R4:81% 

R3:83%、R2:79% 

 

「ボランティア活動

をしたことがある」

20%以上 

   R6:33% 

R5:35%、R4:29% 

R3:42%、R2:46%  

Ａ Ａ 

・生徒個々の良さに価値をつけ 

ていただくよう期待します。 

・自己肯定感、ボランティア活 

動とも良い成果だと評価しま 

す。 

・ボランティア活動は、社会に 

触れる良い機会だと考えま 

す。大学生も就職してからよ 

く「もっとボランティアとか 

色んな経験して社会のことや 

自分を見つめる経験をしてお 

けば良かった」と言います。 

・将来を拓くには、多くの人と 

接し自分を見つめることが大 

切。 

・自分には良いところがあると 

いう自信はとても活力があり 

よいと思います。 

しかし、ボランティア精神は 

日本の良いところではある 

が、薄れてきてしまっている。 
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子供にただ勧めるのではなく

大人もそれを見せることで興

味関心を持ってもらえばい

い。これは親にも言えること

であり、一番長い時間を生徒

達と過ごしている先生方の背

中をもっと見せる機会を多く

とることが大事ではないでし

ょうか？もちろん私たち

PTA・後援会の皆様・学校評議 

会の皆様も同様だと思います

何か実行できない私が言って

も説得力がありませんが。 

・中学までは、地域の活動に参 

加する機会はありますが、高 

校生は時間的にも難しいと思 

う。 

「自分の希望する進

路が実現できた」（３

年次生のみ）80%以上 

R6:93% 

R5:92%、R4:88%  

Ａ Ａ 

・90％超え、すばらしいですね。 

・満足感あり 

・90％という数字が出ていると 

いう事は、先生方のお力だと 

思います。ありがとうござい 

ます。 

 

 

イ 

 

 

 

 

基礎学力の定着を図

るとともに、思考

力・判断力・表現力

を高める。 

到達度テスト正答率

60%以上 

３教科正答率 

 R6:1年 55.2% 

    2年 56.2% 

  3年進学 39.9% 

  その他 65.1% 

R5:1年 63% 

    2年 63% 

    3年 62% 

R4:1年 55% 

2年 54% 

3年 54% 

R3:1年 54% 

2年 54% 

3年 61% 

Ａ Ａ 

・振り返りや学び直しの重視は 

意味が大きいと思います。 

・自信をつけながら学びを深め 

ていく取り組みを今後もお願 

いします。 

・先生たちの工夫と丁寧な指導 

がわかる。 

・正答率が若干低いのではない

でしょうか？ 

特に進学科が低いように思わ 

れます。進学のため推薦で受 

ける生徒が多いと思います 

が、その子たちが大学に入っ 

てから困らない指導というも 

のも大事なのではないでしょ 

うか？ 

親も安い授業料を支払って学 

校に行かせるわけではないの 

で、そのことも汲んでいただ 

きたい。 

とはいえ一番は大平台高校か 

ら進学してきた子たちは進学 

先に来ても素晴らしいと思っ 

ていただけるのが生徒の為に 

も学校のためにもなるのでは 

ないでしょうか？ 
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｢授業がわかる｣ 

70%以上 

   R6:88% 

R5:80%、R4:86%  

R3:86%、R2:86% 

  

・授業がわかるというのが 80％ 

以上は素晴らしいと思いま 

す。 

 

ウ 

文章に親しみ、ものの

見方、感じ方、考え方

を豊かにする。 

朝読書をとおして、 

読書に親しんだ 

70%以上 

5冊以上 27% 

「図書委員・先生方

のおすすめの本」

を定期的に発行す

る(サイネージで

周知した） 

Ｂ Ｂ 

・生活の中のゆとりを生み出す 

ことも大切なのかなあと思い 

ます。 

・朝読書があるおかげで 2冊/年 

 少なくとも読むチャンスがあ 

ると考えると朝読書は貴重で 

すよね。続けて戴きたいです。 

・評価Ｂだが、今は本だけが活 

字ではない。 

・難しい問題なのかと思います。 

活字離れが進んでる中違う方 

法も考えてみてはいかがでし 

ょうか？折角 ipadを持たせて 

いるのであれば、それを活用 

した方法で書物に触れさせる 

のもよいのではないでしょう 

か？ 

・動画を観ることが主流になっ 

た今、なかなか本を買ったり 

借りたりすることが少なくな 

った。 

エ 

授業や学校行事など

において、他者と協働

して意見交換する機

会を多く設ける。 

「他者の意見を聞

き、自分の考えを深

めることができた」

60%以上 

R6:86% 

R5:86%、R4:87%             

R3:88%、R2:85%  

Ａ Ａ 

・協働を大切にした学習が展開 

されていることは、うれしい 

です。今後、端末の活用も積 

極的になると良いと思いま 

す。 

・学習発表会の休み時間に仲間 

に説明している生徒さんがい 

て、良い姿だと思いました。 

・伝えることは楽しく難しい。 

伝えたいことがあるのは評価 

する。 

・これは数年前から思っていた 

ことだが、他者と協力すると 

いうところが自然とできると 

いうのが素晴らしく思ってい 

ました。 

その環境を作ってくださって 

いる先生方の支え合ってのも 

のだと思っています。 
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「自分の考えをわか

りやすく伝えること

ができるように努力

した」80%以上 

R6:70%  

Ａ Ａ 

・小さな機会を多くとる工夫が 

あると良いと思います。 

・学習発表会の発表を拝見する 

と、プレゼンの意義とスキル 

と場慣れが、もう少し進むと 

良いと思います。 

・コミュニケーションをしっか 

りとれる大人に。 

・今社会に出て自分の思いや考 

えを上手く表現できない人が

多いです。努力したではなく

できるになる様にしていただ

きたい。 

 

オ 

 

保護者や地域から信

頼される学校づくり

に努める。 

ＨＰへの地域貢献活

動の掲載、更新、掲

載記事 45件 

 

ＰＴＡ広報誌｢桑の

木だより｣の年２回

発行、内容の充実

（R6・R5・R4・R3・  

R2:年２回発行） 

Ａ Ａ 

・更新大変だと思います。あり 

がとうございます。 

・ＨＰだけではなく SNSも活用 

していけたらいいと思う。そ 

れも生徒の広場みたいなもの 

を作ったり、SNS運営をさせて 

スキルアップを視野にいれた 

ら、よいのではないでしょう 

か？ＨＰ運用には制約がある 

かもですが、いかがでしょう 

か？ 

オープンスクール、

文化祭への来訪者の

増加 

(R6:体験入学 582人、 

保護者 178人 

オープンスクール

145人、保護者 80人 

猿投祭 1,015人 

R5:体験入学 606人、

オープンスクール

166人、 

猿投祭 927人 

Ｂ Ａ 

・本校への関心は高いと思いま 

す。 

・子どもの数が減っていること 

を踏まえると、まずまずの成 

果かと思います。 

・参加者は多い。内容を知りた 

い。 

・多くの人たちが来場してよか 

った。関心度が高くなってい 

るのでは。 

・体験入学＝オープンスクール 

という考え方のほうが良いの 

ではないでしょうか？体験入 

学の回数を増やし、オープン 

スクールでやってきたことも 

取り入れていけばよいのでは 

ないのでしょうか？ 

｢信頼できる先生が

いる｣  70%以上 

  R6:80% 

R5:75%、R4:76% 

R3:74%、R2:74% 

  

Ａ Ａ 

・十分高いと思います。 

・すばらしい。生徒にとっては 

何よりの宝。 

・先生がこれだけ慕われている 

のは素晴らしいと思います。 

これが９５％以上に到達させ

るために、尽力していただき

たい。 
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「わが子をこの学校

に入れてよかった」

95%以上 

  R6:93% 

R5:92%、R4:95%  

R3:92%、R2:90% 

Ａ Ａ 

・私も子供をこの学校で学ぶこ 

とができ良かったと思ってい 

ます。 

近所の人や知り合い

の人に挨拶している

90%以上 

R6:91% 

R5:93%、R4:91% 

R3:92%、R2:91% 

Ｂ Ａ 

・「よく挨拶してくれる」が私の 

印象です。 

・以前の方が活発に声かけがあ 

った印象。 

・90％を超えているのなら安心 

ができると思います。Ｂ評価 

は何が不安要素なのかしりた 

いです。 

カ 

 

 

 

 

 

 

個性の伸長をはかり、

自主的・実践的態度や

望ましい人間関係を

形成する力を養う。 

「学校行事･委員会

活動･部活動等を通

して責任感･協調性

が育まれた」80%以上   

R6:94% 

R5:93%、R4:89%  

R3:93%、R2:90% 

Ｂ Ａ 

・生き生きと活動する姿を多く 

見せていただきました。 

・猿投祭を見学した限りでは、 

協力して作り上げ、それを楽 

しんでいる様子が印象的でし 

た。 

・全生徒が取り組んでいけるよ 

う対策をするのが良いと思 

う。決められた生徒だけでな 

くみんなが取り組めるよう改 

善してくと尚良いと思われま 

す。 

 

「部活動は活発で充

実した活動を行って

いる」80%以上 

R6:86% 

R5:86%、R4:84% 

R3:82%、R2:80% 

Ａ Ａ 

・屋内外で賞をとる生徒が増え 

てきているのは喜ばしいと思 

います。さらなる向上に期待 

ですね。各会でもバックアッ 

プを強化するのもよいと思い 

ます。 

 

キ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒が安心して学校

生活が送れる環境整

備を行う。 

「心の健康調査」「い

じめアンケート」を

活用した悩みを持っ

ている生徒の早期発

見 

歯科及び視力治療率

80%以上 

R6歯 34.3% 視 35.2% 

R5歯 80%・視 82% 

R4歯 78%・視 87%  

R3歯 83%・視 93% 

R2歯 73%・視 94% 

Ｂ Ｂ 

・人権意識を高める取り組みの 

重視をお願いします。(事件を 

起こさない、巻き込まれない) 

・家庭の事情は声かけのみでは、 

なかなか改善するのが難しそ 

うですね。何か手立てがある 

と良いのですが。 

・歯科・視力については家庭で 

の協力あとタブレット使用に 

ついて突っ込まれるのは避け 

たいので、ブルーライトカッ 

トフィルムなども一緒に装備 

させるのも良いと思う。それ 

より心の健康・いじめについ 

てこれは 100%になるよう切に 
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願います。 

体験型避難訓練の実

施 

R6・R5:実施 

R4・R3・R2:未実施 

 

災害時の留め置き用 

装備品の完備と防災 

用具の取扱研修の実 

施 

R6・R5・R4・R3・ 

R2・R1:実施 

Ａ Ａ 

・職員の訓練も大切だと思いま 

す。されているのでしょうが。 

・災害時にスムーズに動けるよ 

うに訓練は是非続けてくださ 

い。 

・取り組みを評価。防災は、い 

つどこで災害が起きてもどう 

するかのひびの発想が大事。 

・体験型とあるが、今までと同 

じやり方を繰り返しているだ 

けでは、ダメだと思う。 

例えば、同じ体験型でも学校 

だけでなく、自宅や出先で役 

に立つものはどうでしょう 

か？あとは、もっと各生徒の 

自治会の避難訓練に積極的に 

参加させてはどうでしょう 

か？ 

安全点検を年２回以

上実施 

R6、R5、R4、R3、R2:

２回 

 

スピーディな修繕に

より事故ゼロ 

R6、R5、R4、R3、R2: 

事故０件 

Ｂ Ｂ 

・事故ゼロ何よりです。 

・安全管理は、しっかりと。 

・夏の熱中症・冬の寒さにもっ 

と効率よい対策をしてあげて 

ほしい。あの校舎の寒暖では 

授業に集中もままならないと 

思います。 

 

ク 

  

 

 

 

 

教育活動が行われ

るための環境を整え

るとともに、業務改善

により職員の多忙化

を解消する。 

光熱水費の節約を教

職員に呼びかける。 

 

節約した予算を教育

活動に振り分ける。  

Ｂ Ｂ 

・「今よりも」という意識しかあ 

りませんので、厳しめきびし 

めの声かけが必要ですね。 

・物価が上がる中ご苦労なさっ 

ていると思います。学校のみ 

では限界もあるでしょうが、 

県からの支援はないのでしょ 

うか。 

・物価高騰の中、見合った予算 

化も教育は重要な投資。 

・取組みはとてもよいが教職員 

が寒暖により仕事に手がつか 

なくならないようにしてあげ 

ていただきたい。 

定時退勤日(毎週水

曜日)の設定 

 

部活動の週１日以上

の休日設定 

 

 

Ｂ Ｂ 

・一斉に退勤日でなくても個々 

の先生方の意識でコントロー 

ルしていただけるようになる 

と良いですね。 

・ペーパーレスは評価できます。 

・教職員方の働き方改革はとて 

も良いと思います。左記取り 
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ペーパーレスに取り

組む 

組みは生徒にも比例していた 

だきたいが、部活などやりた 

い生徒もいると思うのでその 

気持ちも汲んでいただきた 

い。例えば交代で定時退勤す 

るなど。 

・部活動の休日設定は先生にと 

っても生徒にとっても良いと 

思う。 

 

 


